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Kernaussagen der HHC-Umfrage

Was brennt den Düsseldorfern unter den Nägeln?

Ganz Düsseldorf macht sich Sorgen um steigende Mieten

75% wollen, dass mehr in die Stadtteile investiert wird (auch die Innenstädter)

Über 75% würden ihr Auto lieber stehen lassen: „Auto in die Innenstadt? Nein danke!“

70% wollen mehr Bus und Bahn: „... sollen häufiger und vor allem länger fahren“ 

55% machen sich Sorgen, dass sie sich Düsseldorf nicht mehr leisten können werden

59% halten die Stadt nicht für kinderfreundlich

Ja zur Kulturmetropole (Frage 5) 

Ja zu Industriearbeitsplätzen (Frage 6)

In der Meinung zum Kö-Bogen sind die Düsseldorfer zwiegespalten: „Shoppingmeile für die 
Schönen und Reichen“ (Frage 1) 

Düsseldorf hat zwei Seiten: Jeder zweite glaubt nicht, dass Leistung in Düsseldorf mehr zählt 
als die Herkunft (Frage 11) 

Unentschieden sind die Meinungen zur Schuldenfreiheit (Frage 12) 
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